



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.11.2023

№ 193

Про скликання чергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами), на підставі службового листа заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. від 07.11.2023 №7881/02-35:

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради 09 листопада 2023 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку (вул.Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про виконання фінансового плану комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ за III квартал 2023 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Пирятинський міський водоканал“ за 9 місяців 2023 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд за 9 місяців 2023 року;

про виконання фінансового плану комунального підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ за III квартал 2023 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства роздрібної торгівлі „Райдуга“ за 9 місяців 2023 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Готель „Пирятин“ за 9 місяців 2023 року;

про схвалення проєкту Програми фінансової підтримки комунального підприємства „Готель „Пирятин“ для облаштування під тимчасове житло внутрішньо переміщених осіб, сімей з дітьми, у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на 2022-2023 роки у новій редакції;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Екосервіс-2022“ за 9 місяців 2023 року;

про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства „Пирятин-агроліс“ на 2023 рік;

про схвалення проекту Програми взаємодії з національним природним парком „Пирятинський“ на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми висвітлення діяльності Пирятинської міської ради в засобах масової інформації на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік“ у новій редакції;

про передачу в оренду шляхом проведення аукціону частини нежитлової будівлі, розташованої за адресою: вул. Героїв Майдану, 109/1, с. Велика Круча Лубенського району Полтавської області;

про передачу в оренду шляхом проведення аукціону котельні, розташованої за адресою: вул. Ярмаркова, 41, м. Пирятин Лубенського району Полтавської області;

про передачу в оренду гаражу, що перебуває на балансі виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

про створення постійно діючої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від мереж (систем) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води;

про безоплатну передачу квартири № *** за адресою: вул. ***, м. Пирятин Лубенського району, у спільну часткову власність громадян Яцена В.Д., Філіппової О.В. та Яцен О.Р.;

про безоплатну передачу квартири № *** за адресою: вул. ***, м. Пирятин Лубенського району, у спільну часткову власність громадян Кінчук Т.О., Белякової І.С. та Пономаренка О.О.;

про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 09.10.2023 № 480;

про схвалення проекту Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2023 рік у новій редакції;

про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі;

про затвердження робочого проекту „Капітальний ремонт тротуару по вул.Європейська від будинку №100 до будинку №140 в м.Пирятин Лубенського району Полтавської області“;

про затвердження робочого проекту „Капітальний ремонт тротуару по вул.Січових Стрільців від будинку № 80 до будинку № 144 з продовженням по вул.Січових Стрільців від будинку № 177 до будинку № 179 в м.Пирятин Лубенського району Полтавської області“;

про встановлення місць розташування громадських вбиралень на території м.Пирятин Лубенського району Полтавської області;

про погодження гр.Іродовській Н.О. місця розташування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності поблизу будівлі № 16 по вул.Центральна в с.Калинів Міст Лубенського району Полтавської області;

про відмову відділу (Службі) у справах дітей Пирятинської міської ради у взятті неповнолітньої *** на квартирний облік громадян при виконкомі Пирятинської міської ради;

про взяття внутрішньо переміщеної особи Янчук О.Ю. на облік громадян, які потребують надання житла для тимчасового проживання, при виконкомі Пирятинської міської ради;

про організацію та проведення (продовження) заходів загальної мобілізації людських ресурсів на території Пирятинської міської територіальної громади;

про утворення комісії з перевірки стану ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів на підприємствах, установах та організаціях, які розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади;

про призначення уповноважених осіб за видачу посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини багатодітної сім'ї;

про надання гр. Сторожко Н.Г. матеріальної допомоги на поховання;

про надання гр. Кравченко Я.В. матеріальної допомоги на поховання;

про надання гр. Шаповал О.Б. матеріальної допомоги на поховання.

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та громадськість.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК